
    
      

 

         
             

             

            
            

        
 

       
      

 

 

           
          

           
         

 

              
          

          
        

           

         
      

Βρείτε µη εισπραχθείσες συντάξεις 
Σημείωση: Οι υπερσύνδεσμοι μπορεί να σας ανακατευθύνουν σε μια ιστοσελίδα στα 
Αγγλικά 

Μήπως δικαιούστε συνταξιοδοτικό επίδομα από έναν εργοδότη του ιδιωτικού τομέα, 
ο οποίος έχασε τα στοιχεία σας όταν έληξε το πρόγραμμά σας; Εάν ναι, ο εργοδότης 
σας ενδεχομένως να έχει μεταβιβάσει τα εν λόγω επιδόματα στην PBGC προς φύλαξη. 

Η PBGC διατηρεί τα μη εισπραχθέντα επιδόματα για τα άτομα που δεν πληρώθηκαν 
όταν έληξε το συνταξιοδοτικό τους πρόγραμμα. Για να τους βοηθήσει να βρουν τα 
επιδόματά τους, η PBGC δημιούργησε μια βάση δεδομένων με δυνατότητα 
αναζήτησης. 

Πληκτρολογήστε το επώνυμό σας και τα τέσσερα 
τελευταία ψηφία του αριθμού κοινωνικής ασφάλισής 
σας 

Εάν το όνομα και ο αριθμός κοινωνικής ασφάλισης (SSN) σας ταιριάζουν με 
πληροφορίες στη βάση δεδομένων μας, θα σας ενημερώσουμε για το πως μπορείτε 
να επικοινωνήσετε μαζί μας για να συνεχίσετε την αναζήτησή σας. (Αλλά να θυμάστε, 
η ταυτοποίηση δεν σημαίνει απαραίτητα ότι έχετε συνταξιοδοτική επίδομα στην 
PBGC). 

Εάν το όνομα και ο αριθμός κοινωνικης ασφαλησης σας (SSN) δεν βρεθουν στη βάση 
δεδομένων μας, δεν χρειάζεται να σταματήσετε την αναζήτησή σας. Ενδέχεται να 
δικαιουστε συνταξιοδοτικό επίδομα που τηρείται από τον εργοδότη σας ή κάποιο 
ιδιωτικό χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Θα σας παραπέμψουμε σε μια ιστοσελίδα όπου 
μπορείτε να βρείτε πηγές που θα σας βοηθήσουν να συνεχίσετε την αναζήτηση σας. 

Αυτή η βάση δεδομένων περιλαμβάνει ελλείποντες συμμετέχοντες που δικαιούνται 
επιδόματα σε διάφορους τύπους συνταξιοδοτικών προγραμμάτων: 



        
 

         
       

      
     
      

  

        
    

        
 

          
           

        
          
       

           
             

          
           

           
        

           
  

       
        

   

• Συνταξιοδοτικά προγράμματα καθορισμένων παροχών που έληξαν με τυπική 
καταγγελία. 

• Προγράμματα συνταξιοδότησης που έληξαν και μεταφέρθηκαν παροχές ή 
πληροφορίες στο Πρόγραμμα Διευρυμένων Ελλειπόντων Συμμετεχόντων της 
PBGC. Οι κατηγορίες προγραμμάτων στο πρόγραμμα είναι προγράμματα 
καθορισμένων παροχών, προγράμματα καθορισμένων εισφορών, 
προγράμματα πολλαπλών εργοδοτών και μικρά προγράμματα 
επαγγελματικών υπηρεσιών. 

Η βάση δεδομένων ενημερώνεται ανά τρίμηνο. Η πιο πρόσφατη ενημέρωση 
πραγματοποιήθηκε στις 30 Νοεμβρίου 2023. 

Δήλωση νόμου περί προστασίας προσωπικών δεδομένων (Privacy Act 
Statement) 

Η Pension Benefit Guaranty Corporation (PBGC) συλλέγει τα προσωπικά σας στοιχεία 
(PII) για να εντοπίσει τους συμμετέχοντες, τους εναλλακτικούς δικαιούχους και τους 
δικαιούχους των κεφαλαίων των προγραμμάτων καθορισμένων παροχών και 
καθορισμένων εισφορών που ενδέχεται να οφείλουν παροχές ως αποτέλεσμα ενός 
τερματισμένου προγράμματος ή προγράμματος καθορισμένων εισφορών, τα 
κεφάλαια του οποίου βρίσκονται υπό τον έλεγχο ή την εξουσία της PBGC.  
Παρέχοντας στην PBGC το επώνυμό σας και τα 4 τελευταία ψηφία του αριθμού 
κοινωνικής ασφάλισής σας, συναινείτε στο να χρησιμοποιήσει η PBGC αυτές τις 
πληροφορίες για να προσδιορίσει εάν διαθέτει αρχεία που ανταποκρίνονται στην εν 
λόγω αρχική ταυτοποίηση. Εάν δεν παράσχετε αυτές τις πληροφορίες, δεν θα 
μπορέσουμε να πραγματοποιήσουμε αναζήτηση για αρχεία που σας αφορούν. Η 
PBGC εξουσιοδοτείται να συλλέγει αυτές τις πληροφορίες βάσει των διατάξεων 29 
U.S.C. 1055, 1056(d)(3), 1302, 1321, 1322, 1322a, 1341, 1342 και 1350- 29 U.S.C. 1203-
44 U.S.C. 3101- 5 U.S.C. 301. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το Σύστημα 
ειδοποιήσεων αρχείων (SORN) του τμήματος μη εισπραχθέντων συνταξιοδοτικών 
κεφαλαίων της PBGC. 

https://www.pbgc.gov/sites/default/files/pbgc-9.pdf
https://www.pbgc.gov/sites/default/files/pbgc-9.pdf
https://www.pbgc.gov/sites/default/files/pbgc-9.pdf

